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岡山市への定住性

住みつづけたい理由、住みたくない理由

必要と考える日数は「3日分」が最多で約４割
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魅力と活力あふれる
まちづくりにあなたの声を
－平成 29 年度「市民意識調査」結果から－
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ゆったりとした歩道
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保育施設や介護施設・サービスなどの充実

夫婦や家族間の理解と協力

勤務時間短縮や休業制度の充実

経営者や職場の上司の意識改革

両立支援制度（育児・介護休業や短時間
勤務など）を利用しやすい雰囲気づくり

仕事と家庭の両立などの問題について
相談できる窓口

その他
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